
Ｑ１０ あなたのお住まいの都道府県の全般的な交通マナーについて、どう思いますか？ 
○悪いと思う/とても悪いと思うと回答した方の割合（都道府県別）
1 香川 80.0% 17 佐賀 43.1% 33 宮崎 29.1%
2 徳島 73.5% 18 広島 41.1% 34 奈良 29.0%
3 茨城 67.2% 19 熊本 41.0% 35 静岡 26.8%
4 沖縄 64.0% 20 鳥取 40.7% 36 福島 24.5%
5 福岡 59.3% 21 宮城 39.8% 37 埼玉 24.4%
6 愛知 59.3% 22 群馬 38.7% 38 滋賀 23.7%
7 大阪 58.9% 23 富山 37.4% 39 鹿児島 23.5%
8 岡山 58.6% 24 新潟 36.7% 40 岐阜 22.3%
9 福井 58.2% 25 千葉 35.9% 41 秋田 21.9%
10 山梨 51.7% 26 長野 34.6% 42 東京 20.7%
11 石川 50.6% 27 和歌山 34.5% 43 山口 19.4%
12 栃木 50.3% 28 高知 34.0% 44 神奈川 19.0%
13 青森 48.8% 29 三重 32.4% 45 長崎 19.0%
14 大分 48.3% 30 兵庫 30.8% 46 岩手 18.1%
15 北海道 47.3% 31 京都 30.3% 47 島根 16.8%
16 愛媛 43.8% 32 山形 29.3% 38.3%全国合計
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意外？それとも当然の結果？？ 
あなたのお住まいの都道府県の交通マナーについて 
聞いてみました！ 

～居住する都道府県の交通マナーが悪いと感じる方は全国で約４割～ 

ＪＡＦ（一般社団法人日本自動車連盟 会長 矢代隆義）は６月１５日（水）～３０日（木）の

１６日間、ＪＡＦホームページ内で「交通マナーに関するアンケート」を実施し、その集計結果を

まとめました。 

本アンケートは、「あなたのお住まいの都道府県の全般的な交通マナーについて、どう思います

か？」など交通マナーについての調査を行ったもので、６万４６７７件（有効回答数）の回答が得

られました。 

回答者が居住する都道府県の交通マナ

ーについての設問においては、「とても

悪い」「悪い」と回答した方の比率が香川

県では８０％と最も高く、続いて徳島県

（７３．５％）・茨城県（６７．２％）と

なりました。また、他者の交通マナーに

関しての設問だけでなく、「あなたは思

いやりを持ち、交通マナーを意識して運

転していますか？」といった自身の交通

マナーについてのアンケートも実施しま

した。 

その中でも、「信号機のない横断歩道で歩行者が渡ろうとし

ているのに一時停止しない車が多い」という設問においては全

体の４３．７％が「とても思う」と回答。課題の大きさが浮き

ぼりとなりました。 

ＪＡＦでは今後、本アンケートの結果に基づき、ドライバー

の交通マナー向上を目的としたキャンペーンを展開してまい

ります。 

※アンケートの詳細は添付の資料を 

ご確認ください。 
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歩行者がいるのに一時停止しないトラック
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